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INSTITUȚIA AVOCATUL POPORULUI 
BIROUL TERITORIAL PLOIEȘTI 
 
 

ANCHETE EFECTUATE ÎN ANUL 2019 
 

       
09 ianuarie 2019  - anchetă efectuată la Liceul Tehnologic „Costin Nenințescu” Buzău ca 

urmare a sesizării din oficiu înregistrată la Biroul teritorial Ploiești sub nr. 522 din 14 decembrie 
2018, privind articolele apărute în presă care relatau faptul că la una din clasele acestui liceu, tavanul 
a cazut peste elevi, în timpul orelor de curs. 
  Aspectele verificate au vizat posibila încălcare a prevederilor art. 22 și art. 49 din 

Constituţia României. 

Concluziile anchetei – au fost constatate deficiențe în activitate de administare a imobilului 
în care se desfășoară cursurile, precum și în colaborarea factorilor decizionali cu privire la 
administrarea spațiilor (directori ai unităților de învățământ, inspectoratul școlar, primărie). 

Pentru remedierea deficiențelor constatate a fost emisă Recomandarea nr. 11/25.02.2019 
către: 

-Directorul Liceului Tehnologic „Costin Nenințescu” Buzău; 
 -Inspectorul Școlar General al Inspectoratul Școlar Județean Buzău.  
 Recomandarea a fost înșușită în totalitate. 

 
16 ianuarie 2019 - anchetă efectuată la Primăria municipiuluiTârgoviște, ca urmare a  

sesizării din oficiu înregistrată la Biroul teritorial Ploiești sub nr. 523/14.12.2018 referitoare la 
articolele apărute în presă potrivit cărora Consiliului Municipal Târgoviște a aprobat o hotărâre de 
consiliu local care modifică Regulamentului de acordare a burselor pentru elevii din ciclurile 
gimnazial și liceal din învățământul preuniversitar de stat la nivelul municipiului Târgoviște, fiind 
excluși elevii care nu au domiciliul în mun. Târgoviște 

Aspectele verificate au vizat posibila încălcare a prevederilor art. 16, art. 32 și art. 49 din 

Constituţia României. 

Concluziile anchetei - la momentul verificărilor situația era deja remediată, respectiv printr-
o nouă hotărâre de consiliu local a fost eliminat criteriul discriminatoriu referitor la condiția 
domiciliului în Municipiul Târgoviște.  

Nu s-au impus alte măsuri sau demersuri. 
 

21 ianuarie 2019 anchetă efectuată la Penitenciarul Găești, jud. Dâmbovița pentru  
soluționarea petiției înregistrată la instituția Avocatul Poporului București sub nr. 325/09.01.2019 
privind nerespectarea unor drepturi. 

Aspectele verificate au vizat posibila încălcare a prevederilor art. 22, art. 34 și art. 47 din 

Constituţia României. 

Concluziile anchetei – au fost constatate deficiențe în asigurarea medicale și neasigurarea 
condițiilor corespunzătoare de detenție. 

Nota privind rezultatul anchetei a fost înaintată în data de 31.01.2019 la Domeniul Armată, 
Justiție, Poliție, Penitenciare, având în vedere că dosarul a fost deschis la acest domeniu de 
activitate. 
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22 ianuarie 2019 anchetă efectuată la Spitalul Județean de Urgență Târgoviște, ca urmare  
a sesizării din oficiu înregistrată la Biroul teritorial Ploiești sub nr. 36 din 17 ianuarie 2019, privind 
articolele apărute în presă referitoare la decesului unui nou născut după ce i s-a făcut greșit o 
transfuzie, la Spitalul Județean Târgoviște. 
           Aspectele verificate au vizat posibila încălcare a prevederilor art. 22, art. 34, art. 49 din 

Constituţia României. 

Concluziile anchetei – au fost constatate deficiențe cunoașterea și respectarea procedurilor 
operaționale, ale Legii nr. 46/2003 privind drepturile pacientului și ale O.M.S. nr. 446/2017 privind 
procedurile, standardele și metodologia de acreditare. 

Pentru remedierea deficiențelor constatate a fost emisă Recomandarea nr. 16 din 22.03.2019 
către Managerul Spitalului Județean Târgoviște. 
 Recomandarea a fost însușită în totalitate. 
 

30 ianuarie 2019 anchetă efectuată la Complexul de Servicii pentru Copilul cu Handicap  
nr. 14 din Râmnicu Sărat, județul Buzău, având ca obiect verificarea aspectelor care fac obiectul 
sesizării din oficiu înregistrată la Biroul teritorial Ploieşti sub nr. 38/17.01.2019,  privind informațiile 
difuzate de presă conform cărora o minoră cu handicap mintal, beneficiară a acestui centru, a sesizat 
reprezentanților  complexului faptul că a fost abuzată sexual de un instructor din cadrul acestei 
unități.   
           Aspectele verificate au vizat posibila încălcare a prevederilor  art. 22 și 52 din Constituţia 

României 

Concluziile anchetei – au fost constatate deficiențe cu privire la respectarea și aplicare 
standardelor 18, 27, 29 și 30 din Ordinul nr. 27/2004 pentru aprobarea Standardelor minime 
obligatorii privind serviciile pentru protecția copilului de tip rezidențial pentru copiii cu dizabilități. 

Pentru remedierea deficiențelor constatate a fost emisă Recomandarea nr. 14 din 14.03.2019 
către șeful Compelxului de Servicii pentru Copilul cu Handicap nr. 14 Râmnicu-Sărat, jud. Buzău. 

    Recomandarea a fost însușită în totalitate. 

 

25 februarie 2019 anchetă efectuată la Casa Județeană de Pensii Dâmbovița, pentru 
soluționarea petiției înregistrată la Biroul teritorial  Ploiești sub nr. 460/08.11.2018. 
           Aspectele verificate au vizat posibila încălcare a prevederilor art. 21, art.47, art. 52 din 

Constituţia României. 

Concluziile anchetei – au fost constatate deficinețe în modul de aplicare a dispozițiilor art. 
106 și art. 149 din Legea nr. 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice, ale Ordinului nr. 
34/2011, cu modificările ulterioare și ale Regulamentului cadru de organizare și funcționare al caselor 
teritoriale de pensii. 
           Pentru remedierea deficiențelor constatate a fost emisă Recomandarea nr. 19 din 10 aprilie 
2019, către directorul executiv al Casei Județene de Pensii Dâmbovița. 

Recomandarea a fost însușită în totalitate. 

 

 

27 februarie 2019 anchetă efectuată la Centrul Rezidențial de Asistență Socială și 
Reintegrare Socială pentru Persoanele fără Adăpost “Sfânta Maria” Târgoviște (din cadrul 
D.A.S.Târgoviște) și la Direcția de Asistență Socială Târgoviște, ca urmare a sesizării din oficiu 
privind articolele din presă referitoare la o fetiță în vârstă de 13 ani, imobilizată în scaun cu rotile 
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(cazată împreună cu familia sa la Centrul ”Sfânta Maria” Târgoviște) care ar fi fost abuzată sexual 
de către concubinul mamei sale și care a născut la maternitatea din oraș (dos.nr. 100/2019 BT 
Ploiești).  

Aspectele verificate au vizat posibila încălcare a prevederilor  art. 22, art.49, art. 50 din 

Constituţia României. 

Concluziile anchetei - au fost constatate deficiențe în privința respectării standardelor 
minime, ROI, supravegherea minorilor, administrarea medicamentelor către minori și implicarea 
psihologului. 

A fost emisă Recomandarea nr.23 din 12.04.2019  către Directorul D.A.S. Târgoviște 
Recomandarea  a fost însușită în totalitate. 

 

20 martie 2019 anchetă efectuată la Primăria comunei Cojasca și la Școala Gimnazială  
Cojasca, județul Dâmbovița, ca urmare a sesizarii din oficiu înregistrată la instituția AVP București 
sub nr. 3750/4.03. 2019, privind articolele apărute în presă referitoare la faptul că mobilierul din clasă 
a căzut peste o elevă. 

Aspectele verificate au vizat posibila încălcare a prevederilor  art. 22 și art. 49 din 

Constituţia României. 

Concluziile anchetei – la momentul verificărilor conducerea Școlii Gimnaziale Cojasca 
dispusese deja măsuri pentru modificarea orarului elevilor din clasele primare care învață în această 
unitate școlară pentru a nu mai apărea situații în care elevii care urmează activitățile din Centrul 
After School Cojasca să fie lăsați nesupravegheați de cadre didactice.  

Nota privind rezultatele anchetelor a fost înaintată la  Domeniul drepturile copilului, unde a 

fost deschis dosarul aferent acestui caz. 

 
          8 aprilie 2019 anchetă efectuată la Școala Gimnazială Lapoș și la  Primăria comunei Lapoș, 
județul Prahova, ca urmare a sesizarii din oficiu ca urmare a sesizarii din oficiu cu privire la articolele 
din presă potrivit cărora profesorul de religie ar fi lovit o elevă în timpul orei (dos. nr. 162/2019 B.T. 
Ploiești). 

Aspectele verificate au vizat posibila încălcare a prevederilor  art. 22, art. 49 și art. 52 din 

Constituţia României). 

Concluziile anchetei - aspectele relatate în presă s-au confirmat. Contractul de muncă al 
profesorului de religie încetase prin cererea de demisie depusă de acesta, astfel încât Comisia de 
disciplină nu a mai aplicat alte sancțiuni. 

Eleva implicată în incident și colectivul clasei au beneficiat de consiliere psihologică 
acordată de reprezentanții C.R.J.A.E. Prahova. 

În urma informațiilor solicitate de la I.Ș.J. Prahova cu privire la modalitate de colaborare 
dintre școlile din mediul rural și reprezentanții CJRAE Prahova pentru asigurarea consilierii 
psihologice a elevilor și profesorilor s-a concluzionat că în prezent sunt deficințe motiv pentru care 
s-au impus măsuri pentru îmbunătățirea acestei activități. 

 
A fost emisă Recomandarea nr.50 din 26.07.2019  către: 

 - Directorul Șc. Gim.Lapoș (însușită în totalitate). 
 - I.Ș.J. Prahova (însușită parțial – se află în monitorizare până la finele anului școlar 

2019-2020).  

 



4 
 

17 aprilie 2019 anchetă la Spitalul de Pediatrie Ploiești, ca urmare a sesizării din oficiu 

privind articolele din presă referitoare la situația unui bebeluș, în vârstă de 6 luni, care a murit la 
doar câteva ore după ce a fost internat la Spitalul de Pediatrie din Ploiești (dos. nr.177/2019 BT 
Ploiești). 

Aspectele verificate au vizat posibila încălcare a prevederilor art. 22, art. 34 și art. 49 din 

Constituţia României. 

Concluziile anchetei - la nivelul Spitalului de Pediatrie Ploiești au fost aplicate procedurile 
operaționale specifice intervenției medicale ce se impunea având în vedere starea critică în care a 
fost prezentat pacientul la unitatea de primiri urgențe. 

Nu  s-a impus emiterea unei recomandări. 

 

22 aprilie 2019 - anchetă la Primăria comunei Filipeștii de Pădure, județul Prahova, pentru 
soluționarea petiției nr. 42/21.01.2019 (petenți moșt. fam. Avramescu) referitoare la tergiversarea 
eliberării tilului de proprietate.  

Aspectele verificate au vizat posibila încălcare a prevederilor  art. 44  și art. 52 din 

Constituţia României. 

Concluziile anchetei - la nivelul Primăriei comunei Filipeștii de Pădure, județul Prahova nu 
a existat o preocupare constantă și o organizare eficientă cu privire la soluționarea în termenele 
prevăzute de O.G. nr. 27/2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor, a petiției 
nr. 17640/27.11.2017, transmisă de numitul Dan Cornel. Mai mult, funcționarii Primăriei comunei 
Filipeștii de Pădure nu au dat curs nici solicitărilor Biroului Teritorial Ploiești al instituției Avocatul 
Poporului, cu toate că le-au fost transmise două adrese. 

A fost emisă Recomandarea nr. 33 din 18.06.2019 către Primarul comunei Filipeștii de 
Pădure, județul Prahova.  

Recomandarea  a fost însușită în totalitate. 
 

20 mai 2019 anchetă efectuată la Primăria comunei Conțești, jud. Dâmbovița, ca urmare a 
sesizării din oficiu privind decesul a doi minori după ce au căzut într-o groapă proaspăt excavată şi 
plină cu apă de ploaie, lăsată neasigurată și neacoperită, aflată la ieșirea din localitatea Bălteni (dos. nr. 
232/2019 BT Ploiești). 
  Aspectele verificate au vizat posibila încălcare a prevederilor art. 22, art. 49 și art. 52 din 

Constituţia României. 

Concluziile anchetei - Au fost constatate deficiențe cu privire la verificarea lucrarilor de 
realizare a unei stații de epurare a apei de către reprezentanții Primăriei Conțești, jud Dâmbovița. 

A fost emisă Recomandarea nr. 43 din 15.07.2019 către Primarul comunei Conțești, jud. 
Dâmbovița. 

Recomandarea  a fost însușită în totalitate. 

 
 21 mai  2019 anchetă la Școala Gimnazială „Nicolae Bălcescu” Ploiești, Anchetă la ca 

urmare a sesizării din oficiu ca urmare a articolelor din presă referitoare la incidentul din curtea 
școlii în urma căruia un elev s-a lovit cu capul de bordura și a ajuns la spital (dos. nr. 235/ 2019 BT 
Ploiești). 
  Aspectele verificate au vizat posibila încălcare a prevederilor  art. 22 și art. 52 din 

Constituţia României. 
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Concluziile anchetei - au fost constatate grave nereguli privind asigurarea accesului în 
curtea școlii și în privința asigurării pazei unității școlare. 

A fost emisă Recomandarea nr. 42 din 15.07.2019 către Directorul Șc. Gimnaziale N. 

Bălcescu Ploiești. 
Recomandarea  a fost însușită în totalitate. 

 

14 iunie 2019 anchetă efectuată la Unitatea de Asistență Medico Socială Boldești Scăeni, jud. 
Prahova, pentru soluționarea petițiilor formulare de Barbu Alexandra la BT Ploiești și la instituția 
centrală AVP privind refuzul reprimirii în unitate a bunicii sale aflată în stare critică (dos. nr. 279/2019 
BT Ploiești). 

  Aspectele verificate au vizat posibila încălcare a prevederilor art. 22, art. 49 și art. 52 din 

Constituţia României. 

Concluziile anchetei - au fost constatate deficiențe în organizarea și desfășurarea 
activităților,  

neexistând proceduri operaționale conform Ordinului nr. 600/2018 emis de Secretariatul General al 
Guvernului. 

A fost emisă Recomandarea nr. 41 din 15.07.2019 către Directorul UAMS Boldești Scăeni, 
jud. Prahova. 

Recomandarea  a fost însușită în totalitate, însă după efectuarea demersurilor ierarhic 

superioare. 

 

            31 iulie 2019 - anchetă efectuată la Asociația ”Casa Speranței” din Câmpina, județul 
Prahova  pentru verificarea modului în care au fost remediate deficiențele constatate de către 
reprezentanții instituției Avocatul Poporului, ai A.N.P.C.A.  și ai A.N.P.I.S., precum și 
monitorizarea gradului de implementare a măsurilor dispuse de aceste autorități, în urma 
controalelor realizate în anii 2018 și 2019 privind situația copiilor, aflați cu măsură de protecție 
specială la Asociația”Casa Speranței”   Câmpina, care efectuează studii în afara țării față de care a 
planat suspiciunea traficului de copii/adopții internaționale (dos. nr. 375/2019 BT Ploiești) 

Aspectele verificate au vizat posibila încălcare a prevederilor art. 49 din Constituţia 

României. 

Concluziile anchetei - au fost implementate recomandările Avocatului Poporului transmise 
prin raportul de vizită întocmit în data de 29 octombrie 2018, de către reprezentanții Domeniului 
privind prevenirea torturii în locurile de detenție (MNP), dar și măsurile dispuse de către Autoritatea 
Națională pentru Protecția Drepturilor Copilului și Adopție, respectiv de Agenția Județeană pentru 
Plăți și Inspecție Socială Prahova. 

Nota privind rezultatele anchetelor a fost înaintată la  M.N.P. unde există deschis dosar. 

 
 

1 august 2019 – anchetă efectuată la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția 
Copilului Prahova pentru verificarea modului în care au fost remediate deficiențele constatate de 
către reprezentanții instituției Avocatul Poporului, ai A.N.P.C.A.  și ai A.N.P.I.S., precum și 
monitorizarea gradului de implementare a măsurilor dispuse de aceste autorități, în urma 
controalelor realizate în anii 2018 și 2019 privind situația copiilor, aflați cu măsură de protecție 
specială la Asociația”Casa Speranței”   Câmpina, care efectuează studii în afara țării față de care a 
planat suspiciunea traficului de copii/adopții internaționale (dos. nr. 375/2019 BT Ploiești) 
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Aspectele verificate au vizat posibila încălcare a prevederilor art. 49 din Constituţie. 

Concluziile anchetei - au fost implementate recomandările Avocatului Poporului transmise 
prin raportul de vizită întocmit în data de 29 octombrie 2018, de către reprezentanții Domeniului 
privind prevenirea torturii în locurile de detenție (MNP), dar și măsurile dispuse de către Autoritatea 
Națională pentru Protecția Drepturilor Copilului și Adopție, respectiv de Agenția Județeană pentru 
Plăți și Inspecție Socială Prahova. 

Nota privind rezultatele anchetelor a fost înaintată la  M.N.P. unde există deschis dosar. 

 
           6 august 2019 - anchetă efectuată la Primăria comunei Crevedia, județul Dâmbovița ca 
urmare a sesizării din oficiu privind situația unei persoane cu handicap mintal, în vârstă de 34 ani, 
legată cu lanțuri în zona picioarelor, în grădina imobilului în care locuiește (dos. nr. 353/ 2019 BT 
Ploiești). 

Aspectele verificate au vizat posibila încălcare a prevederilor art. 22, art. 34 și art. 50 din 

Constituţie. 
Concluziile anchetei - s-a constatat că nu a existat o preocupare constantă și nu au fost luate 

măsurile necesare depistării precoce a situațiilor de dificultate/ necesitate în care se aflau membrii 
familiei Dinu, nu s-a realizat o monitorizare constantă a situației materiale, medicale și socio- 
familiale a fraților Dinu astfel încât să fie propuse măsuri adecvate în vederea sprijinirii acestor 
persoane. 

A fost emisă Recomandarea nr. 72 din 22.08.2019 către: 
-Primarul com. Crevedia, jud. Dâmbovița. 
-Directorul DGASPC Dâmbovița 

Recomandarea a fost însușită parțial. Aspectele referitoare la asigurarea personalului de 

specialitate în cadrul comparti-mentului de asistență socială și asistent medical comunitar sunt în 

curs de monitorizare. 

 
           18 septembrie 2019 - anchetă efectuată la Spitalul de Psihiatrie Săpoca din județul Buzău cu 
privire la posibila încălcare a unor drepturi fundamentale în spitalele de psihiatrie din România (dos. 
nr. 429/2019 BT Ploiești). 

Aspectele verificate au vizat posibila încălcare a prevederilor art. 34 din Constituție. 

Concluziile anchetei  - s-a constatat existența fenomenului de supra-aglomerare, deficit de 
personal medical și suprasolicitarea personalului de supraveghere a pacienților și alte aspecte legate 
de nerespectarea standardelor. 
 Nota privind rezultatele anchetei a fost transmisă instituției centrale pentru a fi inclusă în 

Raportul special întocmit cu privire la situația spitalelor de psihiatrie din țară. 
 

             2 octombrie 2019 - anchetă efectuată la Primăria Municipiului Buzău ca  urmare a sesizării 
din oficiu privind cazul unui băiețel în vârstă de șapte ani care a ajuns  la spital, după ce a fost 
victima unui  accident produs la locul de joacă din Parcul Crâng din mun. Buzău (dos. nr.452/2019 
BT Ploiești). 
Aspectele verificate au vizat posibila încălcare a prevederilor art. 22, art. 49,  art.52     din 

Constituţie. 

          Concluziile anchetei - s-a constatat că Primăria Buzău nu asigură mentenanță pentru 
aparatele de joacă din parcuri, nu există regulament de organizare și funcționare al locurilor de joacă 
și nu există proceduri de verificare și folosire a locurilor de joacă. 
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A fost emisă Recomandarea nr. 90/ 17.10.2019 către Primarul municipiului Buzău. 
 Recomandarea  a fost însușită în totalitate. 

 

            3 octombrie 2019 - anchetă efectuată la Școala Gimnazială Podenii Noi-Valea Dulce, 
județul Prahova, ca urmare a sesizării din oficiu privind privind actele de agresiune ale profesorului 
de sport asupra elevilor, în timpul orelor (dos. nr. 459/2019 BT Ploiești). 

Aspectele verificate au vizat posibila încălcare a prevederilor art. 22 și art. 49 și  art. 52 din 

Constituție. 

Concluziile anchetei  -au fost constatate mai multe disfuncționalități în reglementarea 
activităților în unitățile școlare anexe ale Șc. Gimnazială Podenii Noi și în privința însușirii 
prevederilor R.O.F., a R.I., precum și în activitatea Comisiei pentru prevenirea și combaterea 
violenței și în privința modului de soluționare al conflictelor, conf.prev. Ordinului nr. 1409/2007 
emis de MECT privind Strategiei pentru reducerea fenomenului de violență în unitățile învățământ 
preuniversitar. 

A fost emisă Recomandarea nr. 92/17.10.2019 către Directorul Șc.Gimnaziale Podenii Noi. 
Recomandarea  a fost însușită în totalitate. 

 
              8 octombrie 2019 - anchetă efectuată la Clubul Sportiv Municipal Ploiești ca urmare a 
sesizării din oficiu privind cazul asistentului medical care ar fi agresat sexual sportivele minore (dos. 
nr. 475/2019 BT Ploiești). 

Aspectele verificate au vizat posibila încălcare a prevederilor art. 22 și art. 49 și  din 

Constituție. 

Concluziile anchetei : 
- nu existau reglementări cu privire la protecția minorilor care desfășoară activități în cadrul acestui 
club, nu se semna niciun fel de document între reprezentanții minorilor și reprezentanții clubului la 
începerea raporturilor de colaborare cu acest club și nici pe parcursul derulării activităților sportive; 
- nu exista o monitorizare a accesului în vestiarele sportivilor și nici nu erau postate afișe cu privire 
la interzicerea accesului în incinta vestiarelor și a dușurilor destinate sportivilor. 

A fost emisă Recomandarea nr. 95/ 18.10.2019 către directorul C.S.M Ploiești. 
Recomandarea se află în curs de însușire. 

 
           13 noiembrie 2019 - anchetă efectuată la Colegiul Spiru Haret din Ploiești ca urmare a 
sesizării din oficiu privind situația elevilor cărora le este interzis accesul în incinta unității școlare, în 
măsura în care înregistrează întârzieri la orele de curs (dos. nr. 527/ 2019 BT Ploiești). 

Aspectele verificate au vizat posibila încălcare a prevederilor art. 32 și art. 49 din 

Constituție. 
Concluziile anchetei: 

-în procedura operațională privind accesul persoanelor în incinta unității PO –A01,  adoptată de 
Cons. de admin. al Colegiului ”Spiru Haret” Ploiești, se regăsesc dispoziții contrare prevederilor 
legale adoptate la nivel național (Ordinul M.E.N.C.S. nr. 5079/31.08.2016 și Ordinul M.E.N.C.S nr. 
4742/10.08.2016) privitoare la: 
- accesul la educație al elevului care nu poate fi limitat prin măsuri precum cea a interzicerii 
participării la cursuri. 
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- la sănătatea și siguranța elevilor pe parcursul desfășurării programului școlar, unica sancțiune 
reglementată la nivel național pentru nefrecventarea orelor de curs fiind cea a absențelor notate în 
catalog pentru fiecare elev care săvârșește abaterea respectivă. 

A fost emisă Recomandarea nr. 132/22.11.2019 către Directorul Colegiului Spiru Haret 
Ploiești. 

Recomandarea  a fost însușită în totalitate. 

 
           18 noiembrie 2019 - anchetă efectuată la Colegiul Național B.P.Hașdeu din Buzău ca  
urmare a sesizării din oficiu privind situația elevelor care au pus o substanță (săpun lichid) în sticla 
cu apă de băut a unui coleg, în timpul orei de sport, iar acesta a ajuns la spital (dos.nr.541/2019). 

Aspectele verificate au vizat posibila încălcare a prevederilor art. 22 și art. 49 din 

Constituție. 

Concluziile anchetei: - conducerea școlii a luat măsurile care se impuneau în acest caz, însă 
s-a constatat că se impune Revizuirea R.O.I. al colegiului,  în sensul punerii în acord a dispozițiilor 
acestui regulament cu legislația specifică adoptată la nivel național, respectiv cu prevederile 
Ordinului M.E.N.C.S. nr. 5079/31.08.2016, publicarea acestuia pe site-ul școlii și prelucrarea 
acestuia elevilor cursanți. 
            A fost emisă Recomandarea nr. 143/3.12.2019 către Directorul Colegiului B.P.Hașdeu din 
Buzău. 
            Recomandarea  se află în curs de însușire. 

 
              21 noiembrie 2019 -  anchete efectuate la Colegiul Național Mihai Eminescu Buzău și la 
Colegiul Economic Buzău ca urmare a sesizării din oficiu privind actele de agresiune dintre doi elevi 
ai acestor unități școlare (dosar nr. 543/2019 BT Ploiești). 

Aspectele verificate au vizat posibila încălcare a prevederilor art. 22 și art. 49 din 

Constituţie. 

Concluziile anchetelor: 
- conducerile celor două colegii au luat măsurile care se impuneau în acest caz, însă s-a constatat că 
se impune ca la nivelul ambelor unități de învățământ să fie dispuse măsuri pentru: 

- revizuirea R.O.I. în sensul punerii în acord a dispozițiilor acestui regulament cu legislația 
specifică adoptată la nivel național, respectiv cu prevederile Ordinului M.E.N.C.S. nr. 
5079/31.08.2016. 

- intensificarea derulării unor activități cu teme referitoare la siguranța personală și la 
consecințele săvârșirii de infracțiuni, în special a celor cu violență. 

- organizarea unor ședințe de grup cu părinții și elevii referitoare la prevenirea violenței. 
          A fost emisă Recomandarea nr. 151/5.12.2019 către: 
 - Directorul Colegiului Economic  Buzău 
 - Directorul Colegiului Național Mihai Eminescu Buzău 
          Recomandarea  se află în curs de însușire. 

 

               26 noiembrie 2019 - anchetă efectuată la Școala Profesională Bălțești, jud. Prahova ca 
urmare a sesizării din oficiu privind incidentul creat de doi elevi ai școlii, prin pulverizarea unei unei 
substanțe iritante în toaleta școlii în urma căruia trei eleve au fost internate la Spitalul de Pediatrie 
Ploiești. (dos.nr. 567/2019 BT Ploiești). 
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Aspectele verificate au vizat posibila încălcare a prevederilor art. 22, art. 49 și art. 52 din 

Constituţie 
Concluziile anchetei : 

-elevii implicați în incident nu au fost incluși în programe de consiliere psihologică; 
-unul dintre elevii implicați în incident intenționează să abandoneze școala, nefiind efectuate acțiuni 
în sensul prevenirii abandonului școlar în acest caz; 
-necesitatea intensificării acțiunilor având ca temă prevenirea violenței în mediul școlar. 
          A fost emisă Recomandarea nr. 150/5.12.2019 către Directorul Școlii Profesionale Bălțești, 
jud. Prahova. 
          Recomandarea  a fost însușită în totalitate. 

 

           28 noiembrie 2019 - anchetă efectuată la Școala Gimnazială Capitan Aviator Mircea T. 

Bădulescu din mun. Buzău ca urmare a sesizării din oficiu privind cazul unei eleve care a difuzat 
imagini indecente cu colega ei de bancă. (dos. nr. 556/2019 BT Ploiești). 

Aspectele verificate au vizat posibila încălcare a prevederilor art. 22, art. 49 și art. 52 din 

Constituţie. 

Concluziile anchetei - au fost dispuse măsuri imediate după incident. Nu au fost constatate 
alte deficiențe. 
 Nu s-a impus emiterea unei Recomandări. 

 

10 decembrie 2019 – anchetă efectuată la Școala Gimnazială Cosminele, jud. Prahova ca 
urmare a sesizării din oficiu privind situația unui elev al Școlii Gimnaziale Cosminele, care a fost 
ars cu acid sulfuric, după ce a mutat un dulap plin cu substanţe chimice, alături de un angajat al școlii. 
 Aspectele verificate au vizat posibila încălcare a prevederilor art. 22 și art. 49 din 

Constituţie. 

 Concluziile anchetei: 
- La nivelul școlii nu exista o evidență a substanțelor chimice aflate în unitatea școlară. 
- Regulamentul intern al Școlii Gimnaziale Comuna Cosminele, județul Prahova nu  

conține norme privind asigurarea securității și sănătății în muncă specifice laboratorului/anexei de 
chimie care să poată fi cunoscute de întreg personalul didactic/nedidactic, dar și de toți elevii acestei 
școli, ci doar norme SSM cu caracter general. 
             A fost emisă Recomandarea nr. 156/19.12.2019 către Directorul Școlii Gimnaziale 
Cosminele, jud. Prahova. 

Recomandarea  se află în curs de însușire. 

 

 

 

11 decembrie 2019 – anchetă efectuată la Colegiul Tehnologic Pucioasa, jud. Dâmbovița - 
anchetă efectuată ca urmare a sesizării din oficiu privind actele de agresiune dintre doi elevi din 
cadrul Liceului Tehnologic Pucioasa,  jud. Dâmbovița, incidentul având loc într-o sală de clasă, în 
timpul unei pauze, ceilalți colegi asistând la incident (dos.nr. 601/ 2019 BT Ploiești). 

Aspectele verificate au vizat posibila încălcare a prevederilor art. 22, art. 49 și art. 52 din 

Constituţie. 
Concluziile anchetei: 

-nu exista procedura specifică combaterii fenomeniului de violență școlară; 



10 
 

-supravegherea necorespunzătoare a elevilor ăn timpul pauzelor; 
-neafișarea pe site și la avizier a ROF. 
A fost emisă Recomandarea nr. 160/19.12.2019 către: 
- Directorul Colegiul Tehnologic Pucioasa 

Recomandarea  se află în curs de însușire. 

 
             19 decembrie 2019  - anchetă efectuată la Penitenciarul Găești pentru soluționarea petiției 
înregistrată la BT Ploiești sub nr. 626/2019  cu privire la situația soțului său, aflat în refuz de hrană la 
Penitenciarul Găești (dos. nr. 626/2019 BT Ploiești). 

Aspectele verificate au vizat posibila încălcare a prevederilor art. 52 din Constituţie. 
Concluziile anchetei - nu au fost constatate încălcări ale dispozițiilor legale sau procedurilor 

aplicabile. 
 

 
 
* conținutul integral al recomandărilor poate fi vizualizat pe site-ul instituției la rubrica 

ACTIVITATEA AVP -  RECOMANDĂRI 2019). 

 


